

ELŐTERJESZTÉS

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2013. június 13-án tartandó rendkívüli képviselő testületi ülésére

Tárgy: Támogatási kérelem
Melléklet: 1 db kérelem, nyilatkozat

Tisztelt Képviselő-testület!

Előzmények:

Az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 4/2013. (III.1.) önkormányzati rendeletben a civil szervezetek működési támogatására 5.000 e Ft előirányzatot biztosított a Képviselő-testület. Az előirányzatot 2.664 e Ft-tal módosította Képviselő-testület a tartalék terhére. Szabad előirányzat ezen a jogcímen nincs.

A Vöröskereszt Déaványai képviseletében Szarka Istvánné kérelmet nyújtott be azzal a kéréssel, hogy 100 fő részére augusztus hónapban strandfürdő belépőjegyet biztosítson a Képviselő-testület a véradók részére.

A májusi képviselő-testületi ülésen foglalkozott már a testület a Vöröskereszt azon irányú kérelmével, hogy biztosítson 100 fő részére augusztus hónapban strandfürdő belépő jegyet.

Akkor a döntést elnapolta azzal, hogy meg kell keresni azt a lehetőséget, ami a legkedvezőbb a kérelmezők részére és az intézményre vonatkozóan is. Egyeztettem a szakmai koordinátorral és az a megoldás született, hogy 100db csoportos belépő értéke 40.600,- Ft.

2013. évben a 102/2013.(III.28.) Kt. határozat alapján már volt egy döntés 20.000,- Ft támogatásról, amit a Déaványai strandra szóló belépőjegyek vásárlására lehet felhasználni, mely összeg május 15-én átutalásra került.

Fentiek szerint a kérelem maradéktalan támogatása akkor valósul meg, ha még 20.600,- Ft támogatást biztosít a Képviselő-testület strandbelépő jegyek vásárlására. Így a Vöröskereszt Déaványai Szervezete címkézetten 40.600,- Ft támogatásban részesül.

A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Kérem az előterjesztés megvitatását, a kérelemről való döntésüket.

Déaványa, 2013. június 12.

Szücsné Horváth Margit
gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

...../2013.(V.30.) Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetéhez tartozó Déaványa Város Lakóterületi Alapszervezete részére 20.600,- Ft támogatást nyújt strandbelépőjegy vásárlására. A Képviselő-testület a támogatást a 2013. évi költségvetésben működési célú általános tartalékból biztosított pénzeszköz átadás módosított előirányzat terhére biztosítja.

A civil szervezet a támogatás összegével a programok lebonyolítását követő 30 napon belül, de legkésőbb 2014. január 31-ig számla ellenében elszámol. Egyben tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről, valamint hogy a támogatás elbírálást követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott adatait, az elnyert támogatás összegét a kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, és a település internetes honlapján.

Felelős: Pap Tibor polgármester
Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: folyamatos